ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ
Обсяг текстів. Від 0,5 до 1 друкованого аркуша. Параметри сторінки: ліве-2,5 см., праве-1,5 см, верхнє та нижнє-2 см. Абзацний відступ-1,25 см. Не допускається створення абзацного  відступу за допомогою клавіші Tab і пробілу.
Послідовність структурних елементів публікації. У лівому верхньому куті окремим рядком – УДК. Нижче праворуч - ім’я та прізвище автора, під ним, у дужках, назва населеного пункту.
У наступному рядку, по центру, великими літерами – НАЗВА СТАТТІ. Під назвою статті через один рядок – анотація (250-300 знаків) та ключові слова (від 5 до 7). Через рядок-основний текст. Основний текст рукопису необхідно друкувати через 1,5 інтервал без переносів, 14 кеглем, шрифт - Times New Roman.
Стаття повинна мати основні структурні елементи:
· постановка наукової проблеми;
· аналіз досліджень і публікацій з досліджуваної проблеми;
· мета та завдання статті;
· виклад основного матеріалу;
· висновки та перспективи подальших досліджень.
Після тексту статті подати англійською мовою:
· ім’я та прізвище автора;
· назва населеного пункту;
· назва статті;
· анотацію та ключові слова.
Просимо звернути увагу на якість перекладу – статті з неякісним перекладом до друку не приймаються!
Бібліографічні посилання. Подаються після основного тексту у кінці статті в алфавітному порядку. Бібліографії  слід оформлювати відповідно до «Бюлетеня ВАК України» № 3 2008 р.
Посилання наводяться у квадратних дужках:
· одне джерело – [1, с. 4], де 1 – номер за списком використаних джерел с.4;
· кілька джерел - [1, с. 4; 3, с. 25];
· на архівні джерела [5, арк. 11 зв].
Графічні матеріали. Надсилати окремими файлами (назви позначати: Rys_1, Rys_2...) у форматі jpg  (300 dpi). Посилання на ілюстрації в тексті оформляти наступним чином: (рис. 1). Підписи до ілюстрації подаються окремим файлом.
Редакційна колегія збірника залишає за собою право рецензувати, редагувати та проводити відбір статей. Відхилені рукописи авторам не повертаються.
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